



## Május elseje táján mindennemű népgyűlést tilt a rendőrség.

A küszöbön álló május elsejei munkásünnepre való tekintettel a belügyminiszter rendeletet adott ki, amellyel május elseje körül minden népgyűlést és összejövetelt szigorúan tilt. A rendelethez szigorúan alkalmazkodik a bajai államrendőrkapitányság is s annak alapján jár el.

Eszerint április 27, 29 és 30-án, továbbá május hó 1, 2, 3 és 4-én népgyűléseket, ünnepi, vagy más összejöveteleket és felvonulásokat nem engedélyez a rendőrség. Aki ezen rendelkezést megszegi, a 6000—1922. B. M. számú körrendelet 5. §-ába fűződő közigazgatási követel, melyért — amennyiben cselekménye súlyosabb beszámítás alá nem esik — az 1912. évi LXIII. t.-c. 10. §-a alapján 2 hónapig terjedhető elzárással büntetendő.

A köz és egyházi hatóságok rendeletei és a kizárólag üzleti célokat szolgáló hirdetések kivételével minden kifüggesztésre szánt falragasz, vagy

szétszórásra kerülő hirdetés előzetesen bemutatandó a rendőrségen.

Ugyancsak tilos a hazafias lakosság jogos felháborodását kiváltó vörös színű jelvények, szallagok, vagy virágok tüntető viselése, vagy a kommunizmusra emlékeztető énekek és dalok éneklése, vagy játéka is, mert az is pénzbüntetést von maga után.

Sztranyavszky Sándor belügyi államtitkár a május elseje körüli gyűlések betiltásáról ezeket mondta:

— A május 1 és az elseje körüli napokban tervezett gyűlések betiltása 9—10 évre visszamenő gyakorlat. Ugyanezt a gyakorlatot követi most is a belügyi kormányzat, amely már csak azért is szükségesnek látja ezt, mert a kommunisták május 1-ére fokozott tevékenységet és előkészületeket árultak el. E tilalom alól az általános közrend és közbiztonság érdekében senkivel sem tesznek kivételt.

## Husvételi locsolgatók halálosvégű autószerencsétlensége.

Négy halott, három sebesült.

Hétfőn az esti órákban halálos kimenetelű autószerencsétlenség történt a Zombor—újvidéki országúton. Két autó egymásnak rohant, aminek következtében a kocsi felborult és a benne ülő utasok közül négyen a helyszínen azonnal meghaltak, míg a többi három utas súlyos sérülést szenvedett.

A halálos kimenetelű autószerencsétlenség az országút egyik kanyarulatá-

ratánál történt. Egyik gépkocsi sem adta le a túlközelítést az utolsó pillanatban, amikor meglátták egymást, már elkerülhetetlen volt a szerencsétlenség.

A vizsgálat megállapította, hogy az autós utasai, mint a sofőrök is illuminált állapotban voltak és ez a körülmény is nagyban hozzá járult a halálos végű szerencsétlenséghez.

## Az exporttermelés érdekében díjmentes szaktanácsot kapnak a gazdák.

A köz- és magángazdaságot érdekes szempontjából a kormány a kereskedelemügyi minisztérium kebelében az Ipari export intézetet, a földművelésügyi minisztérium kebelében pedig a Mezőgazdasági Export Intézetet állította fel. Ez utóbbinak kötelessége az exportra kerülő összes mezőgazdasági termények és termékek kivételének elősegítése és ezzel kapcsolatban a mezőgazdasági export termékeinek minőségi és egyéb irányú ellenőrzése. Csak így készíthető elő a kormány azon távolabbi célja, hogy a kivitelre kerülő és világszerte előnyösen ismert magyar termékek márkázását minél több árura nézve megvalósítsa s ezzel a magyar termékek védelmét a nemzetközi nagy versenyben előmozdithassa. Mezőgazdasági exportunk sikerének előfeltételét képezi már az, hogy a termelés megkezdése előtt és annak egész menete alatt, a termés betakarításánál, csomagolásánál stb. szem előtt lebegjenek a külföldi vásárló piacok különleges igényei, amelynek tekinteté-

ben a gazdák általában ma még tájékozatlanok, hiszen a háború előtti időkben ilyen irányú követelményekkel a gyakorlati élet nem lépett fel velük szemben. Mindazok az agrár termelők tehát, akik exportképes terményeket, vagy termékeket óhajtanak előállítani és értékesíteni, mint pl. burgonyát, baromfit, tojást, gyümölcsöt, tejtermékeket, hussertést, hizottmarhát stb. ezeknek az Export Intézetet kiküldöttje díjmentesen áll szaktanácsal rendelkezésükre. A rendkívüli súlyos viszonyok közötti küzdő östermelő gazdatársadalomnak nem szabad csüggednie, hitét és reményét elveszítetnie, hanem még erősebb elszántsággal, hittel és akarat-tal kell kiküzdnie a nemzetközi verseny piacán a magyar mezőgazdasági termények és termékek részére azt az előkelő helyet, amelyet a magyar ész, a magyar tudás és a magyar tehetség számos más érvényesülési vonatkozásokban világszerte kiküzdött és megszerzett magának.

## A bajavidéki felekezeti tanítók pedagógiai szemináriuma.

Április 23-án ünnepélyes keretek között zajlott le a bajavidéki espereskerület tanítók pedagógiai szemináriuma, melyen osztályonként megjelent az állami tanítói kar is. A belvárosi plébánia templomban tartott mise után, melyen Grünfelder Lipót csavolyi kántortanító énekelt és orgonált, az egybe gyűlteket a Miasszonyunkról nevezett iskolánövérök pompás tornacsarnokukban látták vendégül.

Ima s a Himnusz éneklése után dr. Gonczlik Kálmán apátplébános üdvözölte a megjelenteket, megköszönte Rusztek Károly kir. tanfelügyelőnek a gyűlést előkészítő fáradozásait s megkapott ecsetelte a magyar katolikus tanító súlyos, felelősségteljes feladatát a Magyar Haza szebb jövője kiépítésének magasabb munkájában s azután a tárgysorozat ismertetésére tért át.

Ezt követően vitéz Esperes Lipót jegyző helyébe, ki az espereskerület

tanítóinak kebeléből kiválik, egyhangulag Szelczler Andrást, Bácsbokod közszeretben álló ügybuzgó igazgató tanítóját választották.

A gyűlés tárgykörén át gyönyörűen domborodott ki az iskolai élet minden vonatkozásában megnyilvánuló katolikus szellem. A gyűlés folyamán szereplő előadók mind nagy körültekintéssel elkészített dolgozattal köztették le hallgatóik figyelmét. Gaál Ödön kalocsai gyakorló iskolai tanító szép mintatanítása után Laszlik Ernő kalocsai tanítóképző intézeti tanár tartott előadást a tanítás anyagának a tantervben vázolt anyagkörből való kiválasztásáról. Sajnos, kevés idő áll rendelkezésére s így előadása a birtokában lévő nagyon értékes anyaghoz mérten nagyon szűk távra szorult. Neki még nagyon sok, igen értékes mondanivalója van a számunkra, amit valamennyien szívesen hallgatnánk.

Ha elegánsan akar öltözködni, ne pocsékolja pénzét holmi tömegcikkre, hanem keresse fel

**HORVÁTH KÁROLY** mértékszabóságát,

ahol a legújabb divát szerint, legmegbízhatóbb munkával készülnek öltönyei.

**Nagy választék divatszövegekben.**

**Horváth Károly** angol uri szabó

Baja, Arany János-u. 6. — Az új postával szemben.

A többi előadó: Hoschteiger Mihály bácsbokodi tanító „Szent Imréről és a magyar ifjúságról”, Bartos Nándor bácsbokodi tanító „a testnevelés anyagának az elemi népiskola I. osztályában való végrehajtásáról” és Depinyi János vaskuti kántortanító „a tanító-nak a magyar népdal, népzene és népművészet szolgáltatásban való teendőiről tartottak nívós előadást.

A gyűlés a Magyar Hiszekegy elnöklésével zárult s a déli órák után ért véget.

## Szemle

a bajai hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik felett.

Irta: vitéz dr. Szilvássy Béla, a HONSZ bajai csoportjának elnöke.

A legmegrendítőbb kép mindjárt az első. Világverő hősök csonka, vak, köhlögös, idegsokkos ember roncsokká lettek, kiknek testi és lelki szenvedéseire nem jutott elég gyógykezelés és orvosság! Pedig ha idejében részesültek volna kellő gyógykezelésben, jobban lehetett volna őket konzerválni! De hát a gyógykezeléshez vezető utat stációit nem mindegyik hős volt képes végig kálváriáználni részint testi fogyatkozása miatt, részint pedig a kilincseléstől való undorodása miatt!

Rongyokban didergő, összetört ember roncsokat látunk éhezni a második képen. Mert van közöttük olyan is, aki egyik karjának teljes hiányával, másik karja fél kezefejének csonkaságával és mellének, hátának kilenc lövésével teljes munkaképtelensége ellenére is csak 75 százalékos rokkantnak nyilváníttatott, úgy hogy az ezzel járó havi 32 pengő járadékából nem tudhat megélni! Egy másik pedig, aki súlyos idegsokkjával, mozgást gátló sérvével és tüdővérszél csupán 50 százalékos rokkantsági pótdíjat, vagyis csak 16 pengőt kap havonként, melyből önmagán kívül feleségét és az iskoláját felbeszakitó kis fiát kénytelen eltartani; ezen szerencsétlen nemzeti hősnök olyan szomorú napja is igen sok volt már, mikor egy falat kenyert sem ehetett, vagy mikor ünnep lévén, 30 dgr. kenyert volt kénytelen harmadmagával megosztani! Munka és kereset képtelen nemzeti hősnő, hadiözvegy, havi 5 pengőből kénytelen tengődni gyermekeivel. Hadiárva gyenge testét rongyok fedik, melyek alatt fehérneműnek gunyolt olyan lyukas rongyok gőzölgnek a szennytől, hogy tiz macska bernük egy egeret a sok lyuk miatt megfogni képtelen volna.

Megrendítő képek ugy-e? De a hősiesség türelme erényének dicsőfénye fonja fölűjük glóriáját! Nem kell ezen képektől megijedni, mert valóságukkal is a kicsinyesség földi rögén messze felüllemelkednek az eszménység dicsőfellegeibe!

Sokkal ijesztőbb ezen képeknél a harmadik, mely nemzeti hőseink sokjánál az erkölcsi nívó alászállását, az Istenben és emberekben való hit kihalását, a remény teljes megtörését és az emberi szív szeretete helyén annak mindenkit és mindent gyűlöletét ábrázolja! Ne csodálkozunk ezen, mert ezt a polgári társadalom közönyössége oltotta a lelkekbe. Ez sokkal súlyosabb az előbbieknél, mivel a testi pusztulást messze túlhaladó erkölcsi és lelki dekadenciát jelent. Ennek gyógyítása a legnehezebb és ezért a leg-sürgősebb is. Ezer szerencse, hogy nem mindegyik nemzeti hősnök lelkében ver gyökeret és ezért nem is általános, hanem inkább individuális

tünet, mely többnyire csak a legelestebbeknél észlelhető. Hihetetlenül hangzik, de való, hogy van közöttük olyan is, kinek ajkáról nem lehet mást hallani, mint a legborzalmasabb szitkozódást, átkozódást és káromkodást. Nemzeti hőseinknél tapasztalható ezen erkölcsi dekadenciát sok tekintetben a magyar lélekkel érezni nem tudóknak az ügy iránti közönyössége és a rokkantak erejének kiuzsorázására irányuló hajlamossága idézte elő. E nagy foku erkölcsi züllés tehát nem is hőseink lelkében találta elsődleges meleg ágyát, hanem az a magyarázó érzés nem tudó közönség általános dekadenciájának csak reflexeként fejlődött ki hőseink lelkében. Ezen bajon való segítség képezi majd a közönség legfőbb feladatát a nemzeti hősök helyzetének javítására irányuló törekvésében.

Exaltált lelkű szerencsétlen hőseink mindenfelé keresik a menekülést, miközben a legszélsőségesebb politikai utakra tévednek. Ezekről nem akarok képet festeni, hanem ezek elé inkább torzító tükröt tárok, hogy ők maguk ijedjenek meg a saját csunya képüktől. Pedig ők mind hűek és mind hazafiak. Csak a közönyös lelkű társadalom tette őket látszólagos hazafiatlannak. E tekintetben legerősebb meggyőződésem, hogy helyzetünk javulása a torzító tükrökben csunyaának látszó képüket épp oly széppé fogja tenni, mint amilyen szép, sima, mosolygós a jólétben élő ember képe.

A mostohaasz eszméjét rikkító színekkel kifejező ötödik kép tetőzi be az előzőket. Nemzeti hőseink nemcsak azért szenvednek, mert semmijük sincs, de a legárvaabak azért is, mert senkijük sincs. Kár volt őket a honvédelmi kormányzat hatásköréből kivenni és a népjóléti kormányzat hatáskörébe tartozó s bizony a bujakórosak Baján is hemzseggő táborába lealacsonyítani. Erre nem szolgálták rá meg politikai csunya képükkel sem. A végzetes részszeg változás nemzeti hőseink katonás fegyelmét a forradalmaktól kezdve a mai napig teljesen aláásta. A honvédelmi kormányzat keretében nemzeti hőseink mindenkor szerető szivekre, atyára és testvérekre találtak, kik odaadó megértéssel viseltettek testben-lelkében összetört hős testvéreik iránt. Adják őket vissza ne csak a nemzet nagy családjának, a magyar nemzeti társadalomnak, hanem a magyar nemzeti katonaság, a honvédség családjának is!

Ime nemzeti hőseink kálváriájának öt stációja.

Megváltó Uram Isten! Te tizenkét stáció után jutottál el a megváltást jelentő feltámadáshoz. Engedd meg legkegyelmesebben, hogy nemzeti hőseink tizenhat éves börtben töltött előkészület után az ötödik stációt végigkálváriázza, jussanak el feltámadásukhoz, melynek dicsőfénye ragyogja be majdán Baja város igaz magyar lelki közönségének főként erkölcsi áldozatkész-ségét!

## Baja környékén

lévő iparvállalat keres lehetőleg azonnali belépésre mérlegképes könyvelőt, vagy könyvelőnt, aki pénztárkezelésben is jár-tas. Ajánlatokat: kor, eddigi működés, családi állapot, fizetési igények

**Szorgalmas és megbízható** jelgére a kiadóhivatal továbbít.

## Butorozott szobát

keres a belvárosban egy magányos fiatalember.

Címelt a kiadóhivatalba kérek.

## Mansz-estély.

Helyszűke miatt csak most emlékezhetünk meg a Mansz husvét hétfőn megtartott műsoros estélyéről, melyet Szilágyi János igazgató-írtkár nyitott meg s lelkes szavakkal hazafias együttműködésre buzdította a tagokat. Utána Böröcz András Händl-szonátát hegedülte művészi precizitással. Utána Sárán Györgyike a kedves bevezető szók után Mécs László és Reményik Sándor hasonlócímű, „Egy eszme indul” c. költeményeket szavalta nagy tetszést aratva. Végül Markovicsné urnő három régi magyar dalt énekelt. Kiváló énektudása és megnyerő előadói modora a közönséget kellemesen lepte meg s meleg elismerésben részesítette mindhárom előadót, amit ők ráadásul háláltak meg. A zeneszámokat Karig Emil és Alföldy János urak kísérték a tőlük megszokott művészettel. A rövid, de nívós műsort tombola követte, mely után a jókedvű ifjúság hajnalig táncolt. A jelen voltak szívesen fognak visszaemlékezni a jól sikerült, kellemes estélyre, a veszteség azoké, akik távol maradtak.

A Mansz f. hó 21-én rendezett tombolájához nyereménytárgyakkal hozzájárultak a következők: Amler Antal, Budánovics Margit, Böröcz Mihályné, dr. Dobó Árpádné, Dóri Agnes, Doblerné, Decsy Rezsóné, Batternay Józsefné, Brunovszky Rezsóné, Bácskai S. Mátyásné, Csapláros Sándorné, Elekert Ferencné, Evetovits Pálné, Ezsöly Mihályné, Francziskovits Pálné, Faragó Jánosné, Gramling Kornélné, Grünfelderné, Gulácsy Sándorné, Hudi Magda, Hinterszer Jánosné, Ignác Agnes, Krisztmann K., Legányi Dezsóné, Kemény Józsefné, Cláren Richárdné, Lukács Miklósné, Lakner Istvánné, Lakatos Jánosné, Móhr Lajosné, Mormor Ferencné, Müller Józsefné, dr. Mészöly Miklósné, dr. Major József, Mi Boltunk r-t, Nikolausz Béláné, Novák Antalné, Oswald Istvánné, Osztronszki Gézáné, Papp Fáni, Povichelné, Polgár Nándorné, dr. Rippl Péterné, Rániszavlyevits Böske, özv. Sommer Józsefné, Sommer Gézáné, Schmidt Béláné, Schönbergné, Szélig Ferencné, Szabó Samuné, Szilágyi György, Szilágyi J., Somorjai F., Szalay Andorné, Tóth Károlyné, Trenka Kálmánné, Tomcsányi Aladárné, Uj Élet rt., vitéz Hódy Györgyné, Wunderlich Jánosné, Wolmut Istvánné, Wagner cég, Weisz Józsefné, Várady Andrásné, dr. Vojnicz Ferencné s Vagner Józsefné.

Kézpénzt adományoztak:

Alföldy Lászlóné, dr. Knézy Lehel, Major Józsefné, Popovics Pálné 5-5 P-t, Bessenyo Miklósné, özv. Drescher Gyuláné 3-3 P-t, Bayer Ernőné, Eber Sándorné, dr. Makray Lászlóné, Scherer Rezsóné, dr. Pump Károlyné 2-2 P-t.

Gebhardt Dezsóné, Hais Bertalané, Lukin Sándorné, Lantos Györgyné, Recska Ilonka, Szőcs Pálné 1-1 P-t, Mikolinné 60 f-t, özv. Bedekovitsné 50 f-t összesen 43 P 10 f.

Az adományokért hálás köszönetet mond a Mansz.

Kényelmes ülésű személy-

# Autó

helyi és vidéki turákra olesón bérelhető  
Balog Andornál, Baja, Árpád-utca 6  
Telefon 342.

## HIREK.

Tegnap este

Szent György napján először csendültek meg a harangok este 8 órakor Urangyalára. A régi jó világban nagy jelentősége volt ennek a napnak. A mezőgazdasági szerződéseket Szent György napi dátummal kötötték, amelyeket szépen örökölt meg a tarnaócai bojtár dala: Szent György napkor jönnek értem székérrel...

Szent György napja az újjáéledő természetet, a tavaszt jelenti. A mezők zöld füve ettől a naptól kezdődőleg már hatósági ellenőrzés alatt áll, rajta járni, vagy leheveredni, jószágot etetni tilos. Ezen a napon hajtják ki a jószágot először közösen a legelőre s ez a nap a csöszfogadás napja. Szent György napjának jelentősége ma már alaposan lecsökkent és nem maradt más, minthogy esténként egy órával későbbben, reggel pedig egy órával korábban harangoznak Angeluszra. Szent György már is bevezette anyári időszámítást.

**Az osztrák kancellár Budapestre jön.** Dr. Schober osztrák kancellár május elején Budapestre érkezik, ahol Nyugatmagyarország problémáiról is tárgyalásokat fog folytatni.

**A pécsi szintársulat hírei.** Fodor Oszkár szintársulatának pécsi időnye május első napjaiban befejeződik. A társulat április 26-án szombaton kezdte meg bucsuelőadásait. — Zöldhelyi Anna, a pécsi szintársulat nagy sikereket aratott primadonnája a jövő évben aligha lesz tagja a társulatnak, mivel Fodor igazgató a primadonna szerepkör betöltésére más primadonnákkal folytat tárgyalásokat. — A pécsi színházban az utolsó 10 előadás csupa bemutatóból áll. Vasárnap este Tóth Boriska operatársulatának primadonna felléptével Lehar Vig özvegye kerül színre. Valószínűleg Tóth Boriska lesz a jövő színi évad primadonnája. — A színészek Pécsről május elején Nagykanizsára mennek szezont tartani.

**Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az Istentisztelet háromnegyed hétkor kezdődik.

**Kedvezményes áru utazás.** A május 3-án megnyitott és 12-ig tartó budapesti Nemzetközi Árumintavására a Máv. 50 százalékos kedvezményt nyújtott a főtávostól 30 km-nél távolabbi viszonylatokra. A fővárosba megváltott jegy visszautazásra is jogosít az Árumintavásár pénztáránál lebélyezett látogatási jegy ellenében. Látogatási jegyeket és kedvezményes vasúti jegyeket kiad a Bajai Menetjegyiroda (Bank és Kereskedelmi R-T.) Az igazolványok megérkeztek s azok 320 pengőért kaphatók a Menetjegyirodában.

**Szántó Jenő rádióhangversenye ma délután fél 6 órakor.** A bajai Liszt Ferenc-Kör áll. eng. zeneiskola kitűnő művész hegedűtanára két nagy sikerű budapesti zenekari, majd soproni szöli hangversenye után ma, pénteken délután fél 6 órakor, a budapesti rádió igazgatóság meghívására a budapesti szüdióból II-ik hangversenyt adja, melyre ezután is felhívjuk a rádióhallgatók figyelmét. Gyönyörű műsora a következő: 1. Paganini: Hegedűverseny. 2. a) Friedmann-Bach; Grave; b) Dvorák, Szlavj tánc; c)

# Műkőből

# SIR-

emlékek  
keresztek  
burkolások  
keretezések

legszebb kivitelben jutányos  
árban szavatossággal készít

## Grünhut és Társa

Telefon 160. — Városi iroda: Türr István-ucca 5.

Rimsky-Kozsakoro: Le vol de Bourdon. 3. a) Szántó: Ave Mária; b) Szántó: Valse g-moll; c) Paganini: Caprice. Zongorán Polgár Tibor kísér. Bajai rádióhallgatók! Találkozó ma fél 6 órakor.

## Bérmálási ajándékok

Értékes tárgyak legolcsóbb  
bevásárlási helye.

Nőknek:

14 karátos arany karlanc csüngővel	P 5:50
14 " " nyaklánc csüngővel	" 8 -
14 " " karóra	" 18 -
14 " " függő	" 6 -
Köves arany gyűrű	" 4 -
Ezüst lánc csüngővel	" 1:50
" köves vagy masszív fészületes gyűrű	" 1:50
Ezüst függő	" 1:50
Olvastó tokkal	" 3 -
Karóra szalagos	" 9 -

Zsebóra láncsal	P 7:80
14 karátos arany pészügyűrű	" 6 -
Ezüst óra láncsal	" 15:50
Ezüst cigarettatárcsa	" 50 -
Alp. ezüst cigarettatárcsa	" 9 -

**NÉZZE MEG A KIRAKATBAN  
A FENTI TÁRGYAKAT.  
SAJÁT MŰHELY.**

**BACSÁNYI J. óras ékszerész**  
Plebánia templom mellett. Dr. Juray-ház.

610-1930. szám.

## Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bpesti kir. járásbírósnak 1929. évi 25396/2 sz. végzése következtében dr. Weinberger Elemér pesti lakos ügyvéd által képviselt Friedmann M. és fiai budapesti lakosok javára 458 P s jár. erejű 1930. aug hó 19-én foganatosított kielégítési végrehajtás után le és felül foglalt s 1600 pengőre becsült következő ingóságok u. m.: házi bútorkok, 2 darab ló és husz vég vászon és egyéb ingóságok nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbírósnak 1929 évi Pk 14298. számú

végzése folytán négyszázötvennyolc P tőkekövetés, ennek 1928. évi nov. hó 12. napjától járó 10 százalékos kamatai, 1/8 százalékos váltódíj és eddig összesen 230 P 25 f-ben bíróság már megállapított költségek erejéig Baján Szent Antal-utca 55 házszám alatt leendő megtartására 1930. évi május hó harmadik napjának délelőtti tíz (10) órája határidőül kitétik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 60t. c. 107. és 108 §-ai értelmében készpénz fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felül foglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Baja, 1930. évi április hó 3. napján.

Szegő József

kir. jbir. végrehajtó.

1928. Pk. 14483. 1930. vght. 595. sz

## Árverési hirdetés.

Dr. Stern József bajai ügyvéd által képviselt Denneberg és Társa bajai cég kérelmére és javára 1200 P követelés és járulékaik erejéig a bajai királyi járásbírósnak 1928. évi P 5095 fenti sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 1530 P becsértékű ingóságokra a bajai királyi járásbírósnak fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t-c. 20. §-a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltatott javára is a végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Baján Szt. László-utca 34 házszám alatt leendő megtartására határidőül 1930. április hó 28. napjának d. u. 3 órája tűzött ki, amikor a bíróság lefoglalt bútorkok, varrógép, vast. kocsi és egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Baja, 1930. évi április hó 10-én.

Hoffmann Győző

kir. bir. végrehajtó.

## CORSO MOZI

1930. április 27-én, vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9 órakor.

# A tengerek oroszánja

(A LUXUSHAJÓ DÉMONJA.)

Izgalmas kalandörtörténet 7 f. — F.: Viktor Mc Laglen s Claire Windsor.

Ezt megelőzi:

**Max és Mórlitz az idegen légióban**

Aohózat 8 felv. Fősz.: Sammy Cohen és Ted Mc Namara.

**DODO mint finác.**

Burleszk 2 felvonásban.

HIRADÓK.

HIRADÓK.

## U-R-A-N-I-A

1930. április hó 26-án, szombaton délután 6 és este fél 9 órakor.

1930. április 27-én, vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9 órakor

HANGOS FILMEK!

HANGOS FILMEK!

RAMON NOVARRO ELSŐ HANGOS FILMJE

# A POGÁNY

Regényes történet 9 felvonásban.

A POGÁNY SZERELMI DALA ÉNEKÉVEL. — Kiegészítő műsora:

**SONNY BOY**

Just Like és Melody out of the sky.

**SIRANÓTA**

Kacagató burleszk 2 felv. Fősz.: A MIBANDÁNK.

Ezt a filmet a cenzura csak 16 éven felülieknek engedélyezte.

**ETERNIT**  
yageladási és  
tetőfedési  
vállalat.

Telefon : 290.



Lerakatok:

DELŐ Géza  
fatelepein.

Telefon : 105.

**ETERNIT UDVAR** BAJA, BUDAPESTI-UT

### Itt a tavasz

és Önnek szüksége van **háztartásában**: a konyha tisztántartásához, lakása takarításához, butorai ápolásához, ruhamosáshoz és egyéb házi teendőihez a modern technika által gyártott, kipróbált és bevált

**tisztító-szerekre, anyagokra, eszközökre:**

**FESTÉK** minden célra.  
**OLAJ- ÉS ZOMÁNCFESTÉKEK** minden színben.  
Lakkok, linoleum és borostyán.  
Brunolin, terpentín, szagtalan vaslakok.  
Német és angol csónakfestékek és lakkok.  
**BUTOR- ÉS BŐRFESTÉKEK** minden színben.  
Kefe, seprő és ecsetárúk, meszelők.  
Padlóbeeresztő- és fényesítő-szerek, viaszok, paszták.  
Fém tisztítók, szivacs, szarvasbőr.  
Amerikai légyölő- és rovarirtószerek, fertőtlenítők.  
Kátrány, carbolineum, biber, creolin.  
Olajok és vegytermékek, savak stb.

Ezeket Ön szakszertű használati utasítás mellett  
**a legolcsóbb árakon**

szerezheti be

**TÁNCZOS ERNŐ** szaküzletében.

BAJA, Erzsébet királyné-utca 5. sz.

Allítsa össze és rendelje meg nálam (telefonon 85. szám alatt) szükségletét, pontosan **házhoz szállítom**. — Ne késlekedjek bevásárlásával, Ön szereti a **tisztaságot**, mert az egészséget és örömet ad.

## Modernizálja

készülékét, telepes rádióját hálózatra



Legolcsóbban alakítja

**BRUSZT JÓZSEF** okl. gépészmérnök

elektró- és rádiótechnikai vállalatánál.  
BAJA, Szent István-tér 4. — Telefon 255.

A valódi Hatschek-féle

**Eternit**

**Pala és cső**  
Könnyű, törhetetlen,  
fagy- és tűzmentes.

Főelárusító:  
**GOLDSCHMIDT LAJOS**  
utóda,

**Zádor Oszkár**

**Tetőfedési vállalata Baja, Sugovica parton. Telefon 210.**



**Baró Guttman-féle Bellistyei**

**retorta faszén**

**Környékbeli (Bács, Pest és Baranya)**  
Főelárusítója, **BAJA.**

Elsőrendű

**Baró Gutmann-féle Bellistyei**

kirostált

**retorta faszén**

nálam **lila, kék és piros** színű papírzsákokban  
**leragasztatlanul,**

hogy a vevő a retorta faszén minőségéről meggyőződhesen,

**16 pengős árban**

kapható **házhoz szállítva** minden mennyiségben.

Azonkívül elsőrendű fával égetett garantáltan kőmentes  
**saját égetésű hofehér** **meszemet,**

amely az országban elismerten a legelső márka.

A legolcsóbb napi árban minden mennyiséget házhoz szállítok.

**SPITZER ILLES**

Telefon 121. és 204. BAJA. Telefon 121. és 204.

**Drótkerítés**

olcsón

**UTRYNÁL**

Erzsébet kir.-né-u. 38.  
Telefon 280

Saját gyártmányu

**nyugagyak,**

kertszék és asztalok

**Utry Pál Fiainál.**

Apr. 21-től apr. 28-ig.  
reggel fél 8 óráig

**Dr. Makray László**

**Gyarmati Emil**

gyógyszerész patikája tart

**éjjeli szolgálatot.**

Az ügyeletes gyógyszerész  
vasárnap délután is nyitva áll  
a közönség rendelkezésére.

**A SINGER VARRÓGÉPEK**  
MÉGIS A LEGJOBBAK!

Lerakatok:

**Wildmann Kálmán, Dezső**  
Gara.

**Liebhauser Lőrinc**  
Vaskút.

**Erdős István**  
Érsekesanád.

**Kalmár Samuel**  
Nemesnádudvar.

**Wittner Márton**  
Bácsbokod.

**Kovács János**  
Bátmonostor.